



Nyári piac



Már a kora hajnali órákban sokan vannak a Marx téri piac standjainál. A háziasszonyok időt, fáradságot nem kímélve igyekeznek bevásárolni az ebédhez-, vacsoráhozvalókat. Választékban nincs hiány, bőven lehet kapni friss zöldséget, gyümölcsöt, tojást, túrót... Képeinken a bevásárlás egy-egy pillanatát örökítettük meg



ÚJRA NYITVA A DELEP-KLUB

Újra megnyitott a DELEP Vár u. 1. sz. alatti ifjúsági klubja. Holnap, július 21-én, este 7 órai kezdettel a Molnár Dixieland hangversenyét rendezik meg. A Szabadtéri Játékok ideje alatt minden szerdán, szombaton és vasárnap este díszkó várja a klubban a fiatalokat.

ELHUNYT NÉMETH LÁSZLÓ

Életének 43. évében szívroham következtében elhunyt Németh László (Oravec Teréz), a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Ellenőrző Bizottságának tagja, a budapesti postai igazgatóság személyzeti és szociális igazgatója. Halovászi és utáni búcsúztatása 1980. július 24-én (csütörtökön) lesz a Mező Imre úti temető munkásmozgalmi panteonjában.

TÁNCVERSENY

Tegnap, szombaton tartották meg a nemzetközi társastánc-táncverseny első fordulóját a Sportcsarnokban. Az NDK-beli, csehszlovák, jugoszláv, lengyel és magyar – köztük a szegedi Volán táncklubjának tagjai – társastáncpárosok részvételével rendezett csapatverseny ma, vasárnap este 7 órakor folytatódik, ugyancsak a Sportcsarnokban. A bemutatók után a zsüri eredményt hirdeti, és ünnepélyes díjadással fejeződik be a nemzetközi verseny.

EXPRESSZ BORBÉLY

Egy japán borbély egy óra alatt 223 embert borotvált meg, s így alaposan megjavította a korábbi 20 fős rekordot. Azt nem közölték, hogyan néztek ki a kliensek az expressz szolgáltatás után.

– És szereti a zenét...
– Honnan tudja?
– Az az én titkom.

Drucker mosolyog, sejtelmesen, mint akinek titkai vannak.

– Megmutatná a profilját?
A lány vihog, a lányok mindig vihognak, ha nem értik, hogy mire kéri őket. Drucker segíti ki zavarából:

– Az arcélét szeretném szemügyre venni.

A lány elfordítja a fejét, pislog. „Lóarcod van, kicsit lóarcod” – gondolja Drucker, miközben az egyre inkább zavarba jövő lány fejét szemléli.

– Az akarata erősebb az átlagosnál, az iskolában leggyakrabban szóról szóra tudta a leckét – állapítja meg egy éppen ítéletet hirdető bíróság hangsúlyával.

– Visszafordulhatok?

– Természetesen – engedi meg Drucker, aki most a lány sötartóit nézi. A felesége hetven kilót nyom fürdőruhában, talán ezért. Drucker arra gondol, hogy tulajdonképpen az asszony hajszolta ebbe a kalandba. Mert mindig morcosan ébred, mert spórol, mert hajcsavarókkal alszik, mert vastagon bekeni magát krémmel, hogy úgy néz ki az arca, mint valamiféle maszk, mert tíz éve szívinak szólítja őt, mert anyja van, akit Drucker ki nem állhat, mert már minden történetet elmesélt neki, többször is, mert ő is torkig van az asszony történeteivel.

Drucker továbbá arra is gondol, hogy tíz évvel ezelőtt ugyanebben a

Kaland

kertvendéglőben ugyanezzel a szöveggel fűzte a feleségét, akinek később bevallotta, hogy az egész csak trükk, humbug, valamilyen zenét mindenki szeret, a legtöbbet erős akarátúnak képzeljük magunkat, a magolás pedig nos, tíz lányból legalább nyolc biflázik, ezt mindenki tudja, aki koedukált osztályba járt.

A lány szemében a csodálkozás fényei:

– Honnan tud ennyi mindent rólam?

– Én az emberek veséjébe látok – mondja Drucker, de megbánja; ezt ő is túlzásnak tartja.

– Hihi – mondja a lány.

– Iszunk még valamit? – kérdezi Drucker.

– Egy hubit, jó?

Drucker megtapogatja a zsebét. A kulcs, amit Kalmártól kapott, megcsörren. Kalmár kioktatta; a nyaraló felső zárát nyitja, és fordítva kell a kulcslyukba dugni.

– Egy deci Hubertust és egy deci konyakot kérek – mondja a pincérnek Drucker a pillanatnyi helyzet hűvös mérlegelése után. A lány már kezd olvadozni, de még nem eléggé.

Tíz évvel ezelőtt a felesége, akkor még csak ismerős, aki egy házbulin sodródott hozzá véletlenül, meggyilkolt ivott. És nem csipett be, pedig Drucker mindent megtett ennek érdekében. Meggyilkosra és konyak-

ba fektette aznap kapott ösztöndíjának teljes összegét. Mennyi is volt? Kétszáz forint, vagy talán valamivel több? Drucker levéltárcájában most három ötszázas lapul. Egyről tud az asszony, a másik kettőről nem.

A lány aprókat kortyol a pohárából. Drucker megállapítja magában, kislány korában ráfert volna egy alapos fogszabályozás, a metszőfogai csálén állnak.

Verának szépek a fogai, gondolja Drucker, a zeme is szép. És Vera annak idején, a frenológiai halandzsá után azt mondta, hogy minden stimmel, csak ő sohasem magolt, mert osztályelső volt matematikából. Ez a lány csak azt mondta, hihi! Micsoda különbség, mereng el Drucker, micsoda különbség!

Drucker meglepetve veszi tudomásul, hogy egyre kevésbé vágyik már Kalmár nyaralójába ezzel a lánnyal.

– Fizetek, főúr – inti oda a pincért Drucker.

– Mit szabad számolnom, kéremásson? – hajlong a pincér.

– Két dupla konyak és két dupla meggylikőr.

– Már bocsánat, kéremásson, de a hölgy Hubertust méltóztatott fogyasztani – kockáztatja meg az ellenvetést a pincér.

– Ja, persze.

Drucker fizet, összegyűri a számlát, a hamutartóba dobja.

– Hová megyünk? – kérdezi a lány.

– Én, haza! – mondja Drucker.

F. F.

23–28°

Várható időjárás vasárnap estig: változóan felhős idő, elszórtan – főként nyugaton és északon kisebb esővel, futó záporral. Mérsekelt, időnként megélnkülő nyugati, délnyugati szél. Várható legmagasabb napi hőmérséklet vasárnap: 23–28 fok között.

Kárpótlás

A stockholmi autós bekopog egy város szélén házikó ajtaján, és sajnálkozva közli az ajtó kinyitóját: — Roppantul sajnálom asszonyom, de az imént, ahogy megfordultam, elgázoltam a macskáját... Természetesen hajlandó vagyok kárpótolni önt...

— Rendben van — mondja az öregasszony —, akkor kuporodjon oda a kályha mellé és doromboljon szépen!

SZÖRPÖK — SZÉRIÁBAN

Naponta 28–30 ezer palackot tölt meg a móri dombok malná-, szamóca-, meggy- és ribizskeülvényeinek „levével” a Móri Állami Gazdaságban a közelmúltban munkába állított palackozógép. Az ügyes szerkezet mossa, tölti, lezárja és címkézi az üvegeket. A gazdaság szörpüzemében évente több, mint ötmillió palackot töltenek meg különféle szörpökkel. Termékeiknek csaknem a felét külföldre szállítják.

LOTTÓNYEREMÉNYEK

A Sportfogadási és Lottóigazgatóság közlése szerint a 29. játékhetén 5 találatos szelvény nem volt. A lottónyeremények a nyereményilleték levonása után a következők: 4 találatos szelvénye 177 fogadónak volt, nyereményük egyenként 41 978 forint; 3 találatos 12 397 fogadónak volt, nyereményük egyenként 300 forint; a 2 találatos szelvények száma 274 462 darab, ezekre egyenként 17 forintot fizetnek.

ARANYLELET

A Vas megyei Katafa község határában, az ősi borostyánkő út mellett álló római kori örökség feltárása közben tízenyolc éremből álló aranyleletre bukkantak a Szarvaskő Múzeum régészei. E munka részét képezi annak a programnak, amelynek keretében feltérképezik az egykori Pannónia úthálózatát.

FILM

VÁRKONYI ZOLTÁN RÓL

„Búcsúelődás” címmel posthumus portréfilmet forgat Várkonyi Zoltán életéről a tv két munkatársa, Gelléri Kiss Gábor és Vitray Tamás. Az eddig elkészült négyezer méternyi filmszalagon csupán kis rész az arcnívóanyag: a tavaly májusban elhunyt kétszeres Kossuth díjas művészről, színházi és filmrendezőről ugyanis nem maradt fenn portréfilm. Az egyórás műsor a nagy művész életét felelő interjú-sorozatból áll. A filmmel egyidejűleg készíti Várkonyi Zoltán síremlékét Varga Imre szobrászművész.

GYEREMEK ÉS ROKON, HEGYES JÁNOS

életének 49. évében váratlanul elhunyt. Temetése július 22-én 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 8610

Öszinte szívvel köszönjük az ELIKER szakszervezeti bizottságának és dolgozóinak, a nyugdíjas pártalapszervezetnek, mindazoknak a rokonoknak, lakótársaknak, ismerősöknek, akik LEPÉNY JENŐ búcsúztatásán megjelentek, részvételükkel, virágokkal, mely fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, 8696

Mely fájdalommal tudatjuk, hogy a drága jó édesapa, nagyapja, dedépa és rokon, GYURIS ISTVÁN

végössz búcsúztatása 1980. július 23-án, délelőtt 10 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló Meszlényi család. 8607

Mely fájdalommal tudatjuk, hogy

ÖZV. DR. ZOMBORI JENŐNE Gergelyfi Katalin július 17-én, 87 éves korában, rövid betegség után elhunyt. A gyászoló család. 7912

Gyászközlemények

Mely fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetetlen fiunk,

CSEH GYÖRGY életének 26. évében, rövid szenvedés után elhunyt. Temetése július 23-án 15 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 7911

Köszönetet mondunk mindazoknak a testvéreinknek, rokonoknak, szomszédoknak és ismerősöknek, akik drága szeretteinket.

ÖZV. FEJES JÁNOSNE Kopasz Erzsébet temetésén részt vettek, fájdalomunkon enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, valamint a szegedi rendőr-főkapitányságnak és a Fegyveres Erők Klubjának, akik felejtethetetlen szeretteinket.

LEHÓCZ ISTVÁN temetésén megjelentek, részvételükkel és virágokkal, mely fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Tó u. 5/A.

Köszönetet mondunk mindazoknak, akik feleségem, KONRAD JÓZSEFNE búcsúztatásán megjelentek, virágokkal, mely fájdalmunkat enyhíteni

igyekeztek. A gyászoló család, Béketelep.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen szeretteinket.

ÖZV. BERE LAJOSNE temetésén megjelentek és virágokkal, mely fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Gyászoló lánya, veje, fia, menyé, unokái és testvérei, hozzátartozói.

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, valamint az MSZMP Belvárosi III. alapszervezet vezetőknek és tagjainak, akik drága szeretteinket.

ÖZV. MATÓK MÁRTONNET betegségében látogatták és utolsó útjára elkísérték, virágokkal, részvételükkel, mely fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. A gyászoló család, Pásztor u. 40.

Mely fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, PAPP SÁNDOR

tanár, életének 68. évében 1980. július 14-én váratlanul elhunyt. Temetéséről később történik intézkedés. A részvételi ajándékok mellőzését kérjük. Gyászoló felesége és fia, Moszkvai krt. 29. 8609

nak, ismerősöknek, akik felejtethetetlen szeretteinket.

JENEI JÁNOS temetésén részvételükkel, virágokkal, szomorúságunkban osztoztak. Külön köszönetet mondunk legkedvesebb barátainak, a József Attila gimnázium tanárainak, aldozatokért segítségükért. A gyászoló család, Makó.

Mely fájdalommal tudatjuk, hogy

SZÜCS LÁSZLÓ végössz búcsúztatása 1980. július 22-én, 13 órakor lesz a Belvárosi temető ravatalozójából. A gyászoló család. 8698

Mely fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa, PAPP SÁNDOR

tanár, életének 68. évében 1980. július 14-én váratlanul elhunyt. Temetéséről később történik intézkedés. A részvételi ajándékok mellőzését kérjük. Gyászoló felesége és fia, Moszkvai krt. 29. 8609

Mely fájdalommal tudatjuk, hogy a szeretett férj, édesapa,

